



## 2025年5月5日以色列常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我谨代表以色列国给你写信，对利比亚常驻代表塔希尔·埃尔索尼在安全理事会最近于2025年4月29日星期二辩论期间发表可耻的反犹太言论表示深为关切和愤慨。

他的声明纯粹是不折不扣的反犹太主义言论，对他的声明必须予以如此斥责。

我们对联合国反犹太主义抬头敲响警钟多年了。许多人要求举出实例。许多人询问其表现方式。现在，它就赤裸裸地摆在整个安理会面前。淡化大屠杀，亵渎对在人类历史上最有系统的灭绝种族事件中所屠杀的600万犹太人的记忆，这就是反犹太主义。将针对恐怖团体的防御战与纳粹灭绝整个民族的行径等同起来的荒唐做法是反犹太主义。

利比亚代表所述言论严重例证了联合国越来越常发生的情况——企图抹杀历史，将犹太人民和犹太国描绘成与屠杀者同等程度的恶棍。有些人试图用肤浅的外交辞令来掩饰这种诋毁。然而，利比亚代表的话揭开了这层伪装，暴露了这种言论背后的恶毒。任何将犹太国与纳粹相比较的企图都是一条红线，必须受到所有会员国的谴责，包括这次安全理事会15个成员的谴责。

美国、联合王国和法国对利比亚代表发言的谴责、而不是其他国家表现出来的沉默，本应成为安理会所有成员的准则。我们对那些发声的国家表示感谢，并敦促所有其他会员国面对日益严重的反犹太主义不要袖手旁观。

国际大屠杀纪念联盟对反犹太主义的工作定义被全世界数十个国家和机构所采纳，该定义确定反犹太主义包括“将以色列当代政策比作纳粹政策”。而这正是利比亚代表的所作所为。联合国及其所有会员国应从速采纳和适用这一定义。如果联合国认真对待打击反犹太主义，那么就应从这里开始：揭露在联合国大厅内散布和放大的仇恨。

大屠杀是一种邪恶意图的产物，这种意图如此邪恶以至于改变了世界的道义结构。该意图植根于消灭犹太人民的愿望，自大屠杀以来对犹太人民最严重



的 10 月 7 日屠杀再次使其昭然若揭。这种意图通过散布对犹太国和犹太人的仇恨和虚假信息继续浮现出来。

这种言论在道德上令人作呕，危及世界各地的犹太人，亵渎了大屠杀后建立各个机构，包括联合国。

我们谨请安全理事会正式谴责利比亚代表所作评论，并采取一切必要步骤，确保这种反犹太言论永远不会在安理会会议厅内合法化。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

以色列常驻联合国代表

大使

丹尼·达农(签名)

---